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Referat af Delegeretmøde 17. april 2009 i Birkerød.  
 
Bestyrelsen består af: 

Formand: Kasper Damm (KWD) 

Kasserer: Henrik Mikkelsen (HM) 

Sekretær: Maj-Britt Andreasen (MB) 

Kartoteksfører : Niels Kløve (NK) 

Turneringsleder: Lars K. Johansen (LKJ) 

Juniorleder: Nicholas R. Nielsen (NRN) 

NSU formand: Thomas Larsen (TL) 

RK formand : Jørgen Løvgren Nielsen (JLN) 

BK formand : Bent Schiøtt Hansen (BSH)  

 
1. Valg af dirigent. 

Bestyrelsen foreslår Peter Paaschburg, Rudersdal Skakklub, som blev valgt med applaus. 
Valg af stemmetæller og navneopråb: 
Stemmetæller: Niels Kløve. 
De repræsenterede klubber (Stemmetal i parentes): Allerød (4), Rudersdal (2), Bornholm (3), 
Furesø (2), Frederikssund (2), Helsingør (2), Nordkalotten (2), Roskilde (2), Solrød (1), FHS 
(1), Hillerød (3), Svogerslev (1) 
 
Med bestyrelsen i alt 34 stemmer. 
 

2. Hovedkredsbestyrelsens beretning ved formanden. 
Kaffe, kage, øl og vand er til fri afbenyttelse. 
Først en tak til bestyrelsen for et godt samarbejde det forgangne år. Dernæst vil jeg fremhæve to 
sportslige resultater, idet Helsinge vandt Skakligaen for 8. gang i træk, samt at Helsingørs Sune 
Berg Hansen vandt det individuelle DM.  
Herefter fulgte en generel snak omkring formandsskiftet i Dansk Skak Union. 
 

3. Holdturneringslederens beretning. 
LKJ  fremlagde sin beretning (læs resumé nedenfor) og uddelte diplomer til rækkevinderne, 
m.fl.! 
 
”Så er endnu en sæson gået, og helt uden officielle protester. Vi er åbenbart de dygtigste, 
pæneste & høfligste skakspillere i kongeriget Danmark. Det er ingen dårlig "arv" at efterlade til 
min afløser.  
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Så jeg håber blot at I opfører jer ligeså pænt i næste sæson! Da jeg ikke har noget dårligt at 
berette, så vil jeg i stedet for endnu engang rose Per og Verner for vores hjemmeside, samt 
takke bestyrelsen for det gode samarbejde i de forgangne år. 
 
Resultater: 
Mesterrække: 1. præmie: Frederikssund 1 (op i divisionen, igen), 2. præmie: Rudersdal 1. 
Roskilde2, rykker ned i A-rækken 
 
A-Rækken. 1. plads: Allerød 3 (op i mesterrækken), 2. plads: Furesø 2. 
Fredensborg, rykker ned i B-rækken 
 
B-Rækken. 1. plads: Egedal-Jyllinge 1 (op i A-rækken), 2. plads: Bornholm 2. 
Allerød 4, rykker ned i C-rækken 
 
C-Rækken. 1. plads: Hørsholm 2 (op i B-rækken), 2. plads: Frederiksværk 1. 
(ingen nedrykning) 
 
D-Rækken. 1. plads: Roskilde 3, 2. plads: Allerød 5 (ingen oprykning) 
 
Topscorere: 
Thomas Larsen, Frederikssund, 7/7 i Mesterrækken 
John Petersson, Egedal-Jyllinge 1 og Jørgen Holmstrøm Nielsen, Bornholm 2,  
6/6 i B-rækken. 
 
Til sidst en lille slut-bemærkning. Jeg går ud fra at 8.HK følger DSU henstilling vedr. mødetid 
til alle former for skakkampe, så fra næste sæson tabes en kamp efter 15 minutter (på 
udeblivelse) og ikke 1 time som i dag.” 

 
4. Juniorlederens beretning. 

Vi deltog i juniorholdDM, hvor vi scorede bedre end året før. 
 
SkoleskakholdDM 3. plads. 
 
Hyggeligt enkeltmandsDM 
 
For få JGP turneringer... 
 
Bornholm deltog med et 4-mandshold i Sverige. 
 
Sjællandsmesterskabet afholdes i Allerød lørdag den 25. april. 
 
NRN er ved at køre lidt sur i rollen som juniorleder..., men har ikke kunne sælge sin post til de 
mest nærliggende kandidater. 
 
Lars Bo Hansen kunne deltage i et arrangement for juniorer fx i Allerød for alle 8.HKs juniorer. 
Ideer til skakserver: Juniorer kunne logge ind og få analyseret deres partier. 
 
Claes Scherwin, FHS (CS) spurgte til tankerne om skakserver i juniorregi.  
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NRN svarede, at Lars Bo brugte de første 50 minutter at timens juniorledermøde i Silkeborg til 
at præsentere sine planer. Resten (herunder skakserveren) blev spurtet igennem. 
 

5. Kassererens beretning.  
HM  gennemgik regnskabet som kan ses af bilag. 
 
Peter Paschburg, Birkerød spurgte til forrentningen af pengene. 
 
HM  svarede, at det at få en større forrentning af pengene er overvejet men fravalgt grundet øget 
administration ift. afkast. 
 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 

 
6. Indkomne forslag. 

Bestyrelsen har ikke modtaget nogen forslag. 
 
7. Fastlæggelse af budgettet for kommende sæson samt fastlæggelse af kontingentet. 

HM  gennemgik budgettet for dette år, som kan ses af bilag. 
 
8.HK yder tilskud til TL uddannelsen, jf. seneste bestyrelsesreferat. 
 
CS foreslog, at vi samarbejdede med 1.HK om et weekendkursus. 
 
Klubformændene opfordres til at vende tilbage til egne klubber og spørge, HVEM der er 
interesseret i et weekendkursus – herefter melde tilbage til bestyrelsen om interessen. 
 
Budgettet blev godkendt. 
 

8. Valg af bestyrelse 
På valg er: Formand, Holdturneringsleder og Sekretær. 
KWD blev genvalgt som Formand, Flemming Madsen (FM) blev indvalgt som 
Holdturneringsleder og NRN blev genvalgt som Juniorleder. 

 
9.   Valg af 2 revisorer samt en revisor suppleant. 

Birger Hagstrøm, Allerød, og Jørgen Rasmussen, Nordkalotten, blev genvalgt som revisorer. 
Rune Andersen, Bornholm, blev valgt som revisorsuppleant. 

 
10. Eventuelt. 

TL , Frederikssund Skakklub, takkede for al opmærksomheden ifm. deres 100 års jubilæum den 
20. Februar.  
CS spurgte FM  omkring 15 minuttersreglen og reglen om indsættelse af reserve. 
FM  svarede at vi primært følger DSUs regler for Divisionsturneringen. 
LKJ  annoncerede at NSU i 2010 ikke længere vil modtage tilskud fra ”Frederiksborg Amt/Grib 
Skov Kommune”. 
 
Allerød, Hillerød og Nordkalotten havde alle søgt om og modtaget juniorinstruktørtilskud og 
modtog i den anledning biografbilletter til deres juniorledere. 
De resterende biografbilletter blev uddelt ved lodtrækning til følgende personer: 
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Lars Johansen 
Flemming Madsen 
Niels Agger 
Kasper Damm 
Steen Hagstrøm 
Henrik Mikkelsen 
Flemming Karlsen 
Niels Kløve 
Jørgen Løvgren 
 
Mødet slut kl. 20:45. 

 


